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ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL RESPONSÁVEL PELO PROCESSO DE
REDENCIAMENTO DE ÁREAS DE APOIO LOGÍSTICO PORTUÁRIO (AALP), NO PORTO
ORGANIZADO DE SÃO SEBASTIÃO, INSTITUÍDA PELA PORTARIA-0015/2024-DIRPRE-
CDSS
Ao quarto dia do mês de dezembro do ano de 2024, às 14h, na sede da Companhia Docas de
São Sebastião (CDSS), localizada na Avenida Dr. Altino Arantes, 372, Centro, São Sebastião
(SP), reuniram-se os membros da Comissão Especial e representantes das empresas que
participaram do processo de credenciamento com a finalidade apresentar esclarecimentos e
orientações gerais acerca das pendências apontadas durante as análises, fornecer feedback
detalhado aos requisitantes reprovados, para que compreendam os critérios técnicos e
documentais aplicáveis do credenciamento de Áreas de Apoio Logístico Portuário (AALP), nos
termos dos requisitos e parâmetros indicados na Portaria-013/2024-DIRPRE-CDSS, que institui
Regulamento Geral de Credenciamento e Exploração de Áreas de Apoio Logístico Portuário
(AALP) no Porto Organizado de São Sebastião.

Estiveram presentes os seguintes membros da Comissão:

- Marcos Antônio Ferreira Tenório, indicado para presidir a comissão, conforme nomeação na
Portaria;

- Wellington de Araújo Moreira;

- Leonel Mendes;

- Rivaldo Meneses dos Santos;

- Isadora Santos Bonello.

Estiveram presentes os seguintes representantes das empresas:

- Alexandre Ernesto Sampaio - Diretor Presidente da Cia Docas de São Sebastião;

- Rodrigo Gavassali - LLG Holding;

- Juliano M. Dos S. Quintas - JTLOG;

- José Guilherme Vasconcelos - Serveng

- Carlos Eduardo F. júnior - Domus

- Marcos Pereira dos Santos - Raiss
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- Valdir M. Santos - BGL

- Marco Antônio da Silva Bueno - BGL

- José Roberto F. Buemo - BGL

A reunião teve início com o presidente da Cia. Docas, Alexandre Ernesto Sampaio, declarando
aberta a sessão às 14h. Após saudar os presentes, o próprio realizou exposição do Regulamento
Geral de Credenciamento e Exploração de Áreas de Apoio Logístico Portuário (AALP) no Porto
Organizado de São Sebastião, bem como sobre o Edital de Chamamento Público nº 02/2024, que
busca identificar interessados em obter o credenciamento para a exploração de AALP. Em
seguida o presidente reafirmou o compromisso com o rigor técnico e a transparência, com
destaque para os seguintes aspectos:

Serão avaliados na 2ª fase, apenas empresas que atenderam plenamente aos requisitos do
Regulamento Geral de Credenciamento e Exploração de Áreas de Apoio Logístico Portuário
(AALP) no Porto Organizado de São Sebastião, bem como sobre o Edital de Chamamento Público
nº 02/2024.

Explanou que a responsabilidade pela validação de viabilidade de trânsito de veículos de cargas
nas vias de acesso das AALPs é exclusivamente dos empreendimentos credenciados. Caso
ocorram impedimentos à circulação de veículos nessas vias, seja por bloqueios operacionais ou
intervenções determinadas por autoridades municipais ou estadual, caberá ao empreendimento
responsável adotar as providências necessárias para resolver as questões, sem prejuízo à
Companhia Docas de São Sebastião, às operações portuárias ou à segurança viária.

Informou que a circulação atual no porto é de 150 caminhões por dia, com a previsão de um
aumento de mais 150 caminhões/dia devido à implantação de um sistema de esteiras para a
operação de açúcar. Foi destacada a necessidade de infraestrutura logística adequada,
incluindo áreas de triagem para caminhões, com o objetivo de aumentar a eficiência das
operações portuárias.

Ressaltou-se ainda a importância de:

Modicidade de preços e transparência nas operações;

Garantia de passagem nas AALPs para veículos que acessarem o porto, sem a obrigatoriedade
de fluxo mínimo assegurado pela Cia Docas;

Ausência de ressarcimento por parte da CDSS aos empreendimentos credenciados, caso estes
não alcancem sucesso em suas operações.

Após a fala do presidente da Cia. Docas de São Sebastião ele passou a palavra aos membros da
comissão que explanaram o objetivo da reunião e deram a palavra aos representantes das
empresas presentes com destaque para os seguintes aspectos:

Esclarecimentos de dúvidas quanto aos critérios de avaliação da segunda fase de
credenciamento das Áreas de Apoio Logístico Portuário (AALP), divulgado na 7ª e 8ª Atas de
reuniões da comissão especial responsável pelo processo de credenciamento de áreas de apoio
logístico portuário (AALP) e publicado no sitio eletrônico da Cia Docas
https://portoss.sp.gov.br/home/operacao-portuaria/atas-da-comissao-aalp/.

Foram discutidos os requisitos técnicos para as empresas participantes, incluindo aspectos de
segurança, meio ambiente e infraestrutura necessária.

Os membros da comissão solicitaram o envio do cronograma de implantação, com prazo máximo
de 12 (doze) meses, acompanhado do projeto executivo. Também foi requerida a apresentação
dos estudos de impacto ambiental e, quando já houver, licenciamento da área emitido pelo órgão
ambiental competente ou dispensa de e, para avaliação, a inclusão de metas e ações básicas
visando um plano de descarbonização das atividades e/ou redução das emissões de carbono e de
gases do efeito estufa relacionados às operações das AALPs. A CDSS se disponibilizou para
apoio na obtenção das licenças ambientais cabíveis.
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Foi realizada uma abordagem sobre as exigências ambientais e de segurança do trabalho,
destacando a necessidade de cumprimento das documentações regulatórias aplicáveis e a
adoção de procedimentos eficazes de fiscalização. Enfatizou-se a importância de garantir a
segurança dos usuários das AALPs, incluindo a obrigatoriedade de instalação de sistemas de
monitoramento por CFTV e controle de acesso. Além disso, foi ressaltada a necessidade de
integrar os sistemas das AALPs com o sistema da Cia. Docas, utilizando interfaces de
programação de aplicações (APIs).

Na reunião, foram discutidos vários aspectos importantes sobre o desenvolvimento portuário em
São Sebastião e região.

Por fim a comissão decidiu dar ciência da presente à diretoria-executiva da Companhia Docas de
São Sebastião, bem como publicizá-la no sítio eletrônico desta CDSS após a assinatura ciência,
concordância e assinatura digital dos membros da comissão. Após a discussão dos itens
mencionados acima, o presidente da Comissão, Marcos Tenório, encerrou a reunião às 16h,
agradecendo a presença de todos e reiterando a importância da transparência e rigor técnico no
processo de credenciamento.

Nada mais havendo a tratar, eu, Leonel Mendes, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada
será assinada pelos demais membros da Comissão presentes.

 

São Sebastião, 04 de dezembro de 2024

 

Marcos Antônio Ferreira Tenório
Presidente da Comissão

 
Wellington de Araújo Moreira

 
Leonel Mendes

 
Rivaldo Meneses dos Santos

 
Isadora Santos Bonello

 

Documento assinado eletronicamente por Leonel Mendes, Assessor Técnico III, em
12/12/2024, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Isadora Santos Bonello, Gerente de
Desenvolvimento, em 12/12/2024, às 11:21, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Rivaldo Meneses dos Santos, Gerente de
Serviços e Obras, em 12/12/2024, às 12:00, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Wellington de Araujo Moreira, Guarda
Portuário, em 12/12/2024, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Marcos Antonio Ferreira Tenorio,
Coordenador de Serviços Especializados, em 12/12/2024, às 14:22, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de
2023.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0049629505 e o código CRC D10DD459.
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